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15. ODDÍL SKAUTŮ KASIOPEJA

Dne 12. a 13. října jsme uspořádali 
oddílovou víkendovou výpravu, 
tentokráte do Svitávky. Tématem 
výpravy byli „Tajní agenti“ a 
zúčastnili se ho světlušky (družina 
Hříbat), skautky (družina Šelem), 
vlčata (družina Muflonů), skauti 
(družina Bizonů) a dokonce nás na 
jeden den podpořili i čtyři 
Benjamínci (družina Medvíďat), tedy 
celkem 27 dětí. 

Po úvodním srazu a vyluštění první 
šifry jsme vyrazili pěšky do Rájce, 
kde jsme nastoupili na vlak do 
Svitávky. Zde musím pochválit 
především mladší členy výpravy, 
kteří dokázali unést těžké batohy. V 
této chvíli většina „nosičů“ 
přemýšlela, zda je skutečně nutné 
nosit tolik věcí s sebou a zda doma 
neměli některé nechat (třeba 
sladkosti).  

O program se postaraly naše 
Dračice (vedou světlušky a skautky), 
které si pozvaly na výpomoc i 
skauty z 10. oddílu v Blansku, kteří 
hráli zlé postavy v naší hře. Při hře 
musely děti prokázat schopnosti 
luštění šifer, týmové spolupráce, 
samostatnosti, ale zároveň si užily i 
řadu, nejen venkovních, her (včetně 
dvouhodinové noční hry). Jako 
správní skauti připravily děti guláš v 
kotlíku na otevřeném ohni a to 
včetně vyrobení trojnožky, 
rozdělání ohně a nakrájení surovin. 
Tato snaha byla sice vykoupena 
drobnými zraněními, ale výsledek 
jistě stál za to.  
Pro děti byl jistě i zážitek noční 
přespání v místní sokolovně. 
Štěbetání ze spacáků se ozývalo 
ještě dlouho do noci. Dopoledne 
byl na řadě výslech čtyř zajatců z 
noční hry, kde děti musely rozlišit, 
co je a co není pravda. Pro řadu z 
nich bylo sice složité poznat 
důležitou pravdivou informaci, ale 
nakonec společnými silami odhalily, 
že pravdu vždy říkalo více zajatců, 
zatímco lži byly unikátní a i tyto 
informace vedly k úspěšnému 
zakončení celé hry. Po obědě a 
úklidu jsme vyrazili zpět do Černé 
Hory, kde se na své ratolesti již těšili 
odpočatí rodiče. Děkuji všem, kteří 
se podíleli na přípravě či realizaci 
celého výletu a již se těším na další.         

Rád bych rovněž poděkoval všem 
družinám (Mufloni, Bizoni, Šelmy), 
které se zúčastnily sběru šišek z 
pořezaných olší. Šišky si převzal 
Dejv, který zajistí opětovný výsev 
olší ve vhodných lokalitách v okolí 
Černé Hory (především na místech, 
kde byly pokáceny).

Děti tak může hřát dobrý pocit, že 
učinily něco prospěšného pro 
přírodu v naší blízkosti a alespoň 
částečně přispěly ke znovuzalesnění 
odlesněných míst. Protože v den 
sběru vydatně pršelo a cesty byly 
zabahněné, tak řada dětí domů 
přišla ve špinavém oblečení, čímž 
bych je chtěl omluvit a zároveň 
požádat rodiče, aby děti na schůzky 
dostávaly oblečení, které je možné 
zašpinit, neúmyslně natrhnout, 
promáčet a jinak znehodnotit.       
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